
В Хабаровске местный житель признан виновным в причинении вреда здоровью врача

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "д" ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 июня 2017 года в помещение приемного покоя больницы № 10 города Хабаровска обратился 31-летний мужчина с жалобами на здоровье. Его стал осматривать врач-хирург. Во время медицинского осмотра пациент стал вести себя неадекватно, агрессивно, затем схватил стул и бросил его в сторону врача. Медицинский работник, избегая конфликта, вышел из кабинета. Злоумышленник догнал врача в коридоре, повалил на пол, нанес удары по телу.

В ходе следствия злоумышленник полностью признал свою вину, раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1174544>